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Pénteken írják alá a franeia-jugeszláv szerződéstA tekintetes vármegye
olyan fundamentuma volt mindenkor 
a nemzeti életnek, amely épen ön­
kormány zr ti jog^.ii ál fogva az elmúlt 
évtizedekben sikerrel szállhatott síkra 
a magyar nemzeti id álokéit és tö 
rekvtsekért. Mégis az utóbbi napok­
ban radikális oldalról támadások 
hangzottak el a vármegye intézmé­
nye elien annak kapcsán, hogy két 
járásban e hivata i vizsgálat szabály­
talanságokat derített fel.

Nyilvánvalóén nem örvendetes 
tény ez, de az egyes esetekért semmi 
esetre n m lehet felelősié tenni azt 
az ősi intézményt, amely a műit 
során nem egyszer, de százszor is 
kiáltotta a nagy próbát s bebizonyi- 
tolta, hogy a me gyár alkotmányos 
élet múlhatatlanul szükséges alkat­
része.

Magyarországon körülbelül ma 80 
főnyi főszolgabírói járás van s a 
járások vezetői közül kettő még ki 
nem derített okok és ie ki motívu­
mok alapján a bűn u'jéra tévedt. 
A bűn emberi gyarlóságunk ve'ejá- 
rőja, mindig volt és lesz is s a tör 
vény épen arra való, hogy a bűnö­
zőt felelősségre vonja s elkövetett 
vétkéhez; mérten büntesse. Az előbb 
említett két esetben is a bűnösök el­
veszik méltó büntetésüket s az emberi 
gyarlóság el fogja szenvedni a tör­
vény szigorának sújtó Ítéletét.

Épen ebből a szempontból tekintve 
nem tudjuk megérteni, miért kell és 
miért szabad merészen általánosítani 
s két elszigetelt esetből azt követ­
keztetni, hogy a vármegye intéz­
ménye elavult s gyökeréig romlott. 
Ha az ilyen általánosításokat meg­
engednek, akkor olyan kollektiv fe­
lelősséget léptetnénk é'etbe, amely 
a legszörnyübb következményeket 
vonná maga után, mert szükségsze­
rűen sújtana a bűnösökkel együtt 
ártatlanokat is.

Azok, akik a vármegyét most 
újólag támadták, meggondolhatnák, 
hogy fellépésüknek semmi komoly 
alapja nem volt, mert nem principiá- 
lis kifogásokat hoztak fel, hanem 
rámutattak két olyan esetre, amelyek 
az emberi esendőségnek és gyarló­
ságnak számláira írandók.

Lehetnek a vármegyei alkalmazot­
tak között panamisták, hiszen ami­
kor valakit a vármegye szolgálatába 
fogadott, nem adhatott garanciát arra 
vonatkozóiig, hogy milyen lesz az 
illető viselkedése a jövőben, de maga 
a vármegye ősi és nemes intézménye 
felül áll és felül kel), hogy álljon 
minden panamavádakon s ezt bizo­
nyára azok is épen ilyen jól tudják, 
akik most újból megtámadták ezt az 
ősi intézményi.

(MTI) Maii ko’ ics jugoszláv kül 
ügyminiszter ma dé’után utazóit 
Pari.-.be a két állam között létrejött 
szerződés aláírására, mely pénteken 
történik meg.

Nircsics volt külügyminiszter az 
aktussal kapcsolatban kijele n'ette, 
hogy a szerződésben semmi oly tar­
talom nincs, melyet Olaszország 
barátságtalan tekinthetne, mig Pr.bi- 
csevics, sz önálló demokraták vezére

(MTI) Egyre komolyabban és sü- 
tübben esik szó erre! a lehetőségről, 
hogy Bratiaru minisztere nők leveti 
eddig is elég sok gyaruvai viselt 
álarcát s sz alkotmány védelem utóbbi 
időben hangoztatott sánc i mögül 
nyilán a diktaiura terére lép,

Felemelő ünnepség keretében ik 
tattók be november hó 6 én a hely­
beli ref. egyház uj lelkészét — Se 
bestyén Sándor volt zer.gővárkonyi 
lelkészt.

A beiktató Kerecsényi Z rltán solti 
esperes vezetésével pontban 10 óm­
kor bevonultak a lelkészek a temp 
lomba s felhangzott a legszebb val­
lomás : „Te benned bíztunk eleitől 
fogva . . Az ének befejeztével a 
beiktató esperes rövid imádság után 
az atyai szívnek jóságos szavaival 
szólott a gyülekezethez, majd pedig 
az uj lelkészhez. Szeretnénk ide ik­
tatni minden szavát, mellyel oly 
meggyőzően ecsetelte Krisztus igazi 
szolgájának hivatását, a hitnek, sze­
retetnek építő erejét, hangsúlyozva 
a felekezetek közötti feltétlen békét 
és megértést.

Szavai végeztével Losonczy Gáza 
érsekcsanádi, Tóth Bálint szeremlei 
és Kemény Gábor ev. lelkész kö­
szöntötték meleg szavakban a már 
beiktatott lelkészt. Az uj lelkész 
meghatódottan válaszolt az üdvözlé­
sekre, majd felhangzott az állami 
tanítóképző prot. növendékeiből ala­
kult alkalmi énekkar, melynek ked 
vés szereplése után az uj lelkész 
szólott övéihez s a megjelentekhez.

a szerződést hatásos esi köznek torija 
nz olasz prltiba eggresszivitásának 
leküzdésire. Radios inktbb azt a 
várható ha;ását emeli ki g szerző 
dásnék, mely a két ország demok 
relikus erőinek együttmükcdécósé- 
ben fog nyilvánulni.

Érdekes, hogy Bodrero jugoszláv 
olasz tövet, kormán}a sürgős hívá­
séra Rómába utazott,

hercegnő Mihály király anyja, köz­
tudomás szerint már Bretiunu fog 
lyainuk tekinthetők s s közeljövőben 
ez egész királyi családra is ez a 
sors var.

Bi-atianu ugyanis detronizálás ut­
ján köztársasági államforma beve-

Nem az ígéretek halmazával, de 
sz igazi pásztornak alázatos hitével, 
szent bizakodásával jelölte meg azt 
az utat, melyen haladva akarja 
betölteni hivatását. Őszinte szívből 
kívánjuk Isten kegyelmét uj mun­
kásságára s erőt a nagy feladatok 
megoldására.

A lelkész! hivatalbr n Lelbach 
Oszkár az ev, presbyterium élén 
köszöntötte az uj lelkészt, nemkü­
lönben a ref. nőegyief, katonaság 
képviselője és még számosán.

Egy órakor közebéd volt a Ziech- 
étteremben meghitt, kedves és kelle­
mes körben, mely alkalommai Dr. 
Puskás Dezső h. polgármester a 
kormányzó ur őfőmőltóságára, Frank 
Mihály presbiter dr. Ravasz László 
püspökre és a jelenlevő esperesre, 
dr. Mészöly ügyvéd az uj lelkészre 
mondottak gondolatokban gazdag 
pohárköszöntőket. Frank M. indítvá­
nyára Dr. Ravasz László püspököt 
a jelenlevők táviratilag üdvözölték, 
aki is meleghangú táviratban köszönte 
azt meg.

A továbbiakban Kemény Gábor 
ev. lelkész az egyház, Losonczy Géza 
érsekcsanádi lelkész a vidéki kartár­
sak, Birinyi József ig, tanító a Mansz, 
dr. Péner Miklós főrabbi az izraelita

hitközség üdvözletét tolmácsolta. Az 
ünnepelt válaszában kijelentette, hogy 
a ve e szemben megnyilvánult sze­
reletet és bizalmat Önzetlen munkás­
ságával kívánja viszonozni.

Kerecsét yi Zoltán e; peres szintén 
közvetlen szavakban köszönte meg 
a róla való megemlékezést s örömé­
nek adott kifejezést a jelenlevőknek 
társadalmi és fele! ezeti kü önbség 
nélkül megnyilvánult együítérző ün­
neplése felett,

D. u fel 4 órakor a résztvevők 
nagyrésze ismét a templomba ment, 
hol Losonczy Gáza tartott tartalmas, 
felemelő beszédet.

Az ünnepség elmúlott, de annak 
öröme, felemelő ereje, sok szép és 
kedves emléke tovább él a szivek­
ben, Az örömnek elhullott tnagvai a 
lelkekben kiv.rágoznak, hogy minden 
időben U nuságtevői legyenek azon 
útnak, mely november 6-án vette 
kezdetét s mely oly sok biztató re­
ménységgel tölti el a kebleket.

Megszállt terhietekről.
Községi választások a Vajdaság­

ban. A most lezajlott községi válasz­
tások pártok szerinti eredménye : a 
radikálisok 801, demokraták 754, 
néme'pirt 401, magyarpárt 212, Pri- 
bicsevicspárt 161, független munkás­
párt 140, földmivespárt 124, Radics- 
párt 85 mandátumhoz jutott.

Manoilescut, Károly királyfi leve­
leinek futárját tegnap utolsó Ízben 
hallgatták ki. Vallomása szerint nem 
kívánta az állam rendjét felforgatni, 
hisz a levelek szerint is, de a ki­
rályfi nyíltan hirdetett álláspontja 
szerint is csak arról volt szó, hogy 
Károly hazajövet a régenstanácsban 
foglalna csupán helyet, Mihály ki­
rályságát ő is elismeri.

Csanád határán tegnap újabb Ká­
roly- futárt fogtak el Teodoru Román 
tengerésztiszt személyében, akinél 
Károly királyfi újabb leveleit megta­
lálták. Teodoru egyenesen Párisbóí 
jött, elfogatása után letartóztatták s 
Bukarestbe szállították. A levelek 
tartalma eddig nem került nyilvá­
nosságra.

Rövid hírek. A felsőházat a jövő 
hót közepén összehívják. — Albrecht 
kir. herceg személyesen köszöni meg 
Brüsszelben a gyermekakciót Van 
Roey bíboros és Jaspar miniszter- 
elnök előtt. — A kommunista per­
ben szerdán hirdetnek ítéletet. — 
Lillafüreden bőséges földgázra buk­
kantak 262 m. mélységben.

Bratiaoti — köztársasági ?lt)ök.
szálljs meg. Mária királyné és Helena

Bukarestből érkező jelentések sze 
rint a fővárost feltűnően egyre na- 
gyobb és nagyobb fegyveres erő

■ .-fásét tervezi, melynek első d'kfáto- 
rául saját magát fogja kikiáltatni.

A ref. egyház lelkész-beiktatási ünnepsége.
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Koncz János és Hódul a 
István hangversenye.
A bajai közönség újra tenujelét 

adta a nemesért, szépért való lelke­
sedésének, a művészetet támogató 
pártfogásának. Kipiru't, lelkesedő ar­
cok, ragyogó, sugárzó, nevető sze­
mek fejezték ki azokat az érzéseket, 
amelyeket Koncz János, a világhírű 
hegedűművész viharos, hullámos lelke 
mélyéből a húrokra palántáit. A 
százakra menő tömeg két teljes 
órán keresztül egy szív és egy lélek 
volt. Egyszerre dobbant, egyszerre 
tapsolt és lelkesedett.

Koncz János és Hodula István 
művészi estje ünnepélyes és meg­
ható érzéseket ültetett a hevesen 
dobogó szivekbe. Kétszeresen ünnep 
a bácskaiaknak ez az est. Ünnep 
azért, mert két magyar művész ra- 
gyogtatta Isten adományozta tehet­
ségét és ünnep azért is, mert a ma­
gyar művészek hírneve világraszóló. 
Koncz János neve hallatára külföl­
dön is dobognak a művészetért, ze 
néért hevülő szivek s Koncz János 
neve ragyogó csillag a sok között a 
borús, magyar, trianoni gyászpalás'u 
égen. Neve dicsősége a magyar név­
nek, művészete kincse az universá 
lis zeneművészetnek. Külföldi kör­
útja alkalmával minden estje me­
mento a trianoni győzőknek, hogy 
éi a magyar és őrködik azon a bás­
tyán, amelyet Hadúr és egy ezredév 
kijelölt a számára.

Az 6 lázongó, magyar lelke sirt a 
hegedűjén, az ő magyar sóhaja 
reszketett a hurok között Baján, 
néhány kilóméterre a trianoni határ­
tól s telesirta, bele muzsikálta a 
lelkűnkbe, hegy fel a fejjel, nincs 
ok a csüggedásre. Mert annak a 
nemzetnek, amelynek olyan fiai van­
nak, mint Koncz J mos és Hodula 
István, nem merülhet a feledés ho­
mályába.

Perbáli Hc-du'a István méltó társa 
a világhírű hegedűművésznek, Szo­
nátája egy kitépett darab a leikéből, 
Sir és kacag, lelkesít és feltidit. 
Azok a nemes érzések, amelyek 
fiatal leikéből sarjadnék, szinte méh­
kasként rajzanak e szonátában.

A művész mindenkor a lelkét 
adja. Koncz János és Hodula István 
ennél is többet edolt: magyer lelkű­
ket ajándékozták a bajaiaknak.

Koncz Dezső,

A Leányc’u) teaestje.
A letűnt idők meghitt családias 

jellegű összejöveteleire emlékeztetett 
a Szent Margit Leámc'ub szombat 
esti hangulatos teaestje. Szelíd mo 
solyu bájos házikisasszonyok gon­
doskodtak készséges figyelemmel 
a vendégekről. Amint diszkrét Ízlé­
ses sötétkék fehér egyenruháikban 
kecses mozdulatokkal vitték az illa 
tos teás tálcákat, valami jóleső nyu­
galmas varázs ömlött el egész lényü­
kön, azzal az utánozhatatlan finom 
egyszerűséggel párosulva, ami a nő­
nek valódi és legszebb éke.

A Szent Margit leány c’ub hö’gyei 
mindig minden időben igyekeztek 
megtartani azt a mélióságo*, amelyre 
feladatuk révén hivatottak, mindig 
megtudták találni a munkát, amely 
elismerést ad, sz uteái, amely a 
szivekhez vezet. Ha bármelyik sze­
replésére vissza tekintünk, önkéntelen 
arra gondolunk, hogy a jól végzett 
kötelesség, a nélkülözhetetlen női 
méltóság szerezte meg számukra a 
siker koronáját. A lelki smeretesen 
teljesített munka szükségszerű elis 
mérésé okozza, hogy tevékenységük 
méltánylással, komoly elismeréssel 
találkozik a társadalom részéről.

A szombati teaestóly, ugyanúgy 
mint a többi, kedves emlék gyanánt 
fog élni azoknak a lelkében, akik 
oly szerencsések voltak, hogy azon 
résztveheitek. Az öntudatos dolgos 
leánytábor megértő elismerésből szer­
zett virágfüzére pedig ismét egy illa­
tos fehér rózsaággul gazdagodik.

H1R 33 BL*
A hót programmja.

November 8-án délután fél 5 óra­
kor kongragációs gyűlés a Zárdában.

November 9 én 5 órakor a Misszió 
és a Leányclub gyűlése a cíubhelyi- 
ségben.

November 10-én d e. háromne­
gyed 9 órakor Bácsbodrog várme­
gye tanítóinak évi közgyűlése a Pol­
gári Olvasó egylet dísztermében.

November 13 án d. u fél 3 órakor 
a PSC—BSE bajnoki footbalimírkő- 
zése.

November 13-án délu'án 5 órakor 
liceális előadás a reálgimnáziumban.

November 20 án este a Vítéziszék 
műsoros táncestélye a Nemzeti Szál­
lóban.

Nov. 20-án, a Katolikus Legény- 
egylet Kataünbálja sz Ipartestüktben-

— Papi gyűlés A bajai esperes- 
kerü'et prpsága csütörtökön tartja 
őszi koronáját. Reggel 9 kor lesz c 
közös szentmise, mely után a bel 
városi plel ánián megkezdődnek a 
tanácskozások.

— Társadalmi egyestiístek a fii 
ispánnál. Annak az általános öröm 
nek, mely Baja város főispánjának 
B:sztrai Ba'ku G utánuk, magas kor­
mány: ói kitüntetését fogadta egyik 
legszebb jelensége a társadalmi egye­
sületek üdvözletének meleg, közvet­
len módja volt. Dr. Gonczlik Kál 
mán belvárosi apátplébános vezetése 
mellett küldöttségileg képviselt tizen­
egy társadalmi egyesület meg­
ható keretek között ünnepelte a ki 
tüntetett főispánt, akii ez a hálatel­
jes ragaszkodás szive mélyéig meg­
indított.

— A vitézi nap rendje. November 
20 én lesz Baján a bácskai vitézek 
összejövetele. A nap rendje a követ­
kező : Reggel 7 ó. 45 p.-kor gyüle­
kező a pályaudvaron, vitéz Sitiién* 
fdlvy tábornok, törzskepitány foga­
dására, aki a kormányzó ut őfőmél

lósága képviseetében érkezik Bajára 
Innen a b •!városi temp’om elé vo 
nu'na'r a vitézek, hol szemle lesz, 
majd 8 órakor szentmise. Miié után 
a vérmegyeházban lesz a gyűlés, 
melyen n Hiszekegy után a törzs- 
kapitány megnyitója, Szabó János 
gazd. tanár gazdasági szakelőadása 
következik. Sáfrán István népmüv. 
titkár a magyar vitéz feladatait a 
társadalomban ismerteti, majd vitéz 
Siménfalvy tábornok felszólalásával 
s a himnusszal zárul a délelőtti ülés. 
Egy órakor társasebéd lesz, mely 
után értekezletre ülnek össze a vi 
tózi őrmesterek. Este 9 kor kezdődik 
a már ismertetett müsoru estély.

— A német katonaslrok látogatója. 
Városunkba érkezett Jorgensen dr. 
a német magvar kereskedelmi kamara 
alelnöke. Bajai utjának célja az itt 
eltemetett német hősi halottak sírjá­
nak megtekintése, amely ügyben 
városházi látogatása után dr. Kollár 
Kálmán állott rendelkezésére.

— Megtámadták. Koch József kül 
teleki lakóst szombaton este a vasút 
állomás táján eddig még ismeretlen 
tettesek megtámadták és megszur- 
káiták. A mentők a kórházba szállí­
tották. A nyomozás megindult.

— Benzlntarolásl telepengedély. 
Baja város I. fokú iparhatósága köz­
hírré teszi, hogy Székely Leó vas 
nagykereskedő bajai lakds „Takarék- 
pénztár u. 1. szám telkén" benzin- 
tárolási telepengedélyt kór. A hely­
színi tárgyalás határidejét f. év nov. 
hó 21 én d. e. 9 órára tűzte ki, 
miről az összes érdekelteket ezúttal 
is értesít',

— Értesítés. Tisztelt vevőköiön- 
ségem őszi és téli ruha-szükséglete 
beszerzésének az elősegítésére a 
kővetkező két hét folyamán rendkívül 
o'csó alkalmi vásárt rendezek, amely­
nek kapcsán negyrészt erre a célra 
igen juiányos árban beszerzett há­
rom méteres és három méternél 
kisebb szövet, f anell, posztó, parget, 
bársony és selyem maradékokat 
húsztól ötven százalékig terjedő 
megtakarítással juttatok vevőimnek, 
Mindenkinek érdeke, hogv már a 
karácsonyi vásárt megelőzőleg, ezen 
két hét leforgása előtt felhasználja 
a kedvező alkalmat o'csó beszerzé­
sekre. Értesítem továbbá tisztelt 
vevőközönségemet, hogy újabb, rend­
id vül szép futószőnyegek, szobasző­
nyegek, csomózott perzsák és díván 
takarók érkeztek gyári lerakstomba, 
REICH BERNÁT kázmüárukereske- 
dés szőnyeggyári lerakat.

— A „Halványsárgarózsa. . .“köz­
ismert dal szerzőjének, dr. Sándor 
Jenőnek „Eszedbe jutok e néha ? . . “ 
Cimü legújabb nótája jelent meg a 
Magyar Z nei Hírlap novemberi szá­
márak kotta mellékletében; ezenkívül 
Bajomi Hümér, Papai Molnár Kál­
mán, Várady Aladár egy-egy újabb 
dalát — valamint egy nép ajkén 
született lassú csárdást is találunk 
a kottamellékletben. Dr. Bevilequa 
Béla „Késmárki diákdalok“ gyűjte­
ményének második sorozatát: „Gúny- 
dal a labancra“ (Szomorú disznófül)

.Igyunk, igyunk barátimi“ — .Paj­
tás, pajtás kedvesed neve?" — Ele­
get ittatok ettetek már ... I* adja. 
A négyoldal s?ö/egü és nyolc oldal­
nyi kottát tartalmazó lappéldány 
kapható Kiöknar zenemükereskedés 
Budapest, VIII. József körút 11. — 
Eli fizetési árak: egy évre 15 P. — 
félévre 8 P, egyes szám ára kettő 
pengő.

Vidék.
— t GäHner Sándor pápai ka­

marás, csátaljai plébános, szombaton 
rövid szevedés után meghalt. A meg­
boldogult hosszú ideig katymári plé­
bános vo't és esek rövid pár év 
előtt került a csátaljai p ebánosi ál­
lásba. Temetése hétfőn délután 
nagy részvét mellett ment végbe. 
A temetésen résztvett a kerület pap­
sága, Bajáról Zűgmond Gyula fő­
szolgabíró, Mrjor József pénzügy- 
igazgató, Pintér László dr, lelkész, 
a szomszédos községek lelkészei és 
az elhunyt barátai igen nagy szám­
mal.

— Vitézi telkek Kisszálláson. Hét­
főn kezdődött meg megyénk északi 
határközségében a vitézitelek jutta­
tások aktusa. E célra körülbelül 900 
kaf. hold áll rendelkezésre, mely te­
rületet a kisszállás! uradalom még 
annak idején vagyonváltság fejében 
adott át, A juttatottak nevét az aktus 
befejezése után közölni fogjuk.

— OFB. tárgyalások Jánosh :lmán.
November 15«én tart Skultéty István 
szegedi táblai tanácselnök tárg alást 
a Rosenberg Dezső-féle borotai meg­
váltott fö dek minőségi megoszlásá­
nak megállapítása s a kisszállás! 
uradalom íerézhalmi jószágtestéből 
igénybevett vagyon váltságterület bir­
tokbaadásával kapc.o'atban felme­
rült vitás kérdések eloszlatása tár­
gyában, U óbbi helyen n bajai ált. 
csemetekert van érdekelve.

— Katymár ünnepi. Vasárnap 
zajlott le Katymáron a leventék há­
ziversenye igen szép sikerrel. Reggel 
zenés ébresztő volt, majd katonásan 
fegyelmezett felvo u ást rendeztek 
Sivóné, katymári és borsódi Latino- 
v eb L ila urhölgy zász'óanya s a 
vendégelt előtt. Szent mise után 
megtörténtek az előkészületek a dél­
utáni versenyre, melynek érdekessé­
ge volt a levente tűzoltók gyakor­
lata. A verseny győztese Till Jakab 
volt, de sok jutalmat kt.píak más 
leventék is a zátz óanya, Puhl Pál 
és Nuber Gyögy bőkezű ajándékai­
ból. A leventékhez Sáfrán István 
népm. titkár intézett lelkesítő szava­
kat.

— Gallérokat, kézelőket, ingeket, 
ingelőket hófehér tükörfényesre, leg­
szebben és lego csobban tisztit. Úgy­
szintén mindennemű ruhák, szőnye­
gek, függönyek és minden e szak­
mába vágó munkák vegyileg val6 
tisztítását és fejtését a legmodernebb 
eljárás szerint eszközli: Pálcsics Pál 
első bajai kék-kelme fonáifestő és 
vegytisztító. Baja.
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— MOLNÁR, ruhákat vegyileg mű­
vésziesen fest, tisztit. Piissirozás és 
gouvrirozás 3—4 őre alatt. Gallérok 
és kézelők habfehérre és tükörfényeere 
tisztittatnak, Üzlet Baján, Erzsébet 
királyné u. 16. Főüzlet Szekszárd, 
Kaszinó bazár. Ezüst éremmel kitün­
tetve.

— Meghűlésnél, náthaláznál, torok- 
gyulladásnál, idegféjdalmakrá', in­
szaggatásnál naponta fel pohár ter­
mészetes »Ferenc J zsef* keserüviz 
rendes gyomor és bélmüködést biz­
tosi!. Egyetemi orvostanérok véle­
ménye szerint a Fererc József viz 
hitása gyors, kellemes és megbíz­
ható. Ki pható gyógyszertárakban, 
drogériákban és füszerüzletekber.

— Vásárok. 8. Kedd: H itvan 
(kirakó), Iván, Kernacs, Kö!esd, 
Pápa (pót, állal) Sármellék, Tata 
(állat), Velence.

9. Szerda: Ajka, Dömsöd, Földes, 
Lébény, Pápa (pói), Tata.

10. Csütöriök: Hajdudorog, Kis­
bér, Lajoskomérom, Lövő, Mucaltő, 
Nyírbátor, P spökladány, Tabsjd, 
Tiszaluc, Vasvár.

SPORT.

Tájékoztató az első osztályú 
bajnokság állásáról.

November 6 iki, vasárnapi fordu ó 
után a tabella állási igy fest:
Helye- Cettps-L Pont-

zés Heve JÁtezoU Adott Kspott szám

PSC 5 13 2 10
DVAC 6 13 7 8
BSE* 6 10 6 7
BTSE 5 12 8 6
PVSK 5 17 12 6
KTSE* 8 6 15 5
KAC 5 6 15 4
SBTC ti 8 16 3
NTE 4151

A csillaggal jelzett lejátszatlan, fellebbezés

í
2
3
4
5
6
7
8 
9

P3C-BSE.
Vasárnap, f hó 13-ár, B ;ján ját- 

sza le őszi bajnoki mérkőzését a 
Pkicsi Sport Cub és H Bajai SE. A 
mérkőzés elé nagy érdeklődésre! te­
kint, nemcsak sz érdekeit két város 
? poriközöns-ge, hanem nz egész ke­
rület. Fokozza esen érdekli bésf, hogy 
a PSC eddig veretlenül, biztosan fog 
ialj-a e! az I osztály eiső helyé', mig 
a BSE állatid) formajavulásával & 
harmadik helyre 1-üzdöite fel magét, 
amely harmadik hely azonban csak 
átmeneti, mivel a KTSE vei n vonat 
késése ni.it a mérkőzést nem ját 
szólta még le és annak lejátszására 
újabb terminust tűz ki az intéző bi­
zottság. Ha ezt figyeerr.be vesszük, 
úgy a BSE, tekintve, hogy csak 3 
leadott pontja vm a másod.k hely 
birtokosa. Biztosra ve? s: tik. hogy ezen 
u érkőzés az idei saison egyik leghe­
vesebb kü; dtiniét hozza, mivel a 
PSC veretlenségét, a BSE pidig je­
lenlegi posi tkját kívánja megvédeni, 
ami, ha a KAC valamint a DVAC 
ellen mutatott formáját kijátsza, si 
kerül is

sazdasAgi élet.
Nímzetkttzl baromflklállltás.

A Buomfiteny észtők Országos 
Egyesülete folyó évi dec. 8—11-én 
Budapesten, az Országos Tenyész 
állat vásártelepen nemzetközi baromfi 
kiállítást rendez, Barotr.fiki vitelünk 
az elmúlt évben 75 millió sranyko 
rónára emelkedett, ami világos bizo­
nyítéka annak, hogy a baromfite 
njésztéssel igenis érdemes foglal­
kozni. Hogy minő nagyszerű hala­
dást tett ez a termelési ág, azt a 
kiállítás meg fogja mutatni. Minden 
tenyésztő vegyen részt ezen a kiál 
litáson. Mutassuk be a magyar faj 
tákat is. Sok igen szép díj áll ran 
delkezésre. A kiállítás síi kapcsolat­
ban értékes előadások fognak meg 
tartatni. A kiállítás megtekintésére 
fóláru mmetdij-ked vezmény áll ren­
delkezésre. Igazolványok kaphatók a 
rendezőségnél: Budapest,IX , Üilői-ut 
25., I. 10. Egy Máv. igazolvány ára
1 30 P. Duna Száva Adria vasútra
2 P. Az igazolványok érvényesek 
felutazásra decen b :t hó 5—12 ig, 
vasezr utazásra december hó 8—15 :g. 
A rendezőség élén gróf Teleki Jö 
zsefné, a biráió b’zotlség óién Bé- 
kesay Jenő m. kir. gazda ági főtaná­
csos áll.

Öt perc alatt
készíthet otthon nagy­
szerű rumot vagy li­
kőrt, ha az Apolló illat- 
szertárban vásárol hoz 
závaló eszenciát. Egy- 
egy üveg használati uta­

sítással 4S fdlér.

M é zgaz

November 8.
Terménytőzsde Budapest.

77 es bácskai búza 29 30—30'—
rozs 27’60—27 80
árpa 24 75—25 75

sörárpn 2600—31"—
rab 23-75—24 50

tengeri 24 25—24 50
uj teng ?ri XII I. 21-75--24 00

Chisitgói terménytőzsda.

búza XII. 126 25 zab 48 75
V. 130 — 50 37

VII. 132-87 51-12
tenger: XII 84 37 rozs 99 —

V. 88 37 102 25
VII. 91 62 103'—

ZUl ichl nyitás.
Budapest 9087 Berlin 123 80
Páris 2036 Wien 73'25
London 25'25 Szófia 3 74
New York 518 68 Prága 15 37
Brüssel 72 27 Varsó 58-20
Milánó 2832 Belgrad 9-13
Amsíerd. 2C9 12 Bukarest 3-21

RÁDIÓ.
Szerda, november 9. 

Budapest. 9.30 Hírek, közgazda­
ság. 12 Pontos időjelzés, hírek, köz­
gazdaság. 1 Időjárás és vízállásjelen­
tés. 3 Hírek, közgazdaság, élelmi­
szerárak. 4 Oszkár bácsi mesél a 
gyermekeknek. 4.45 Közgzdaságtudo- 
mányi előadás. 5.30 Szinf ónikus 
zenekari hangv, 7 A m. kir. Opera­
ház »Carmen* előadásának közvetí­
tése. 10.10 Pontos időjelzés, hitek, 
közlemények és ügető versenyered­
mények.

BÁCS. 11 Délelőtti zene. 4.15 Sil- 
ving kvartett délutáni hangversenye.
8 30 Groteszk est.

Berlin. 5 Szórakoztató zene. 7.30
Operaelőadás.

Frankfurt. 4.30 Hangv. Mozart 
müveiből. 8 A Meininger Lindes 
cspelle hangversenye.

Hamburg. 4 15 H ingv. 5 Tánczene. 
8 Johann Strauss hangverseny.

Königsberg. 4 Meseóra. 4.30 
Hangv.

Lipcse. 5 Hangv. 8.15 Szimfonikus 
hangv.

München. 7,30 Sváb dalok. 8.15 
Götz von Berliehingen színjáték öt 
felvonásban. 10.30 Tánczene.

Róma. 5 15 Tánczene. 8.40 Szim- 
fónikus hangv.

Stuttgart. 4 15 Hmg. 9.30 G tár 
hangv.
wwmMSwwwvwwwiM

Laptulajdonos: U] Élet nyomda r. ‘ 
Felelfis kiadd és kiadómvRtal vezeti . 

Moravesik Gydzí.

COBSO MOZI
Nov. 10 én, ctül. d u. 6, fői 9.

Csákó és 
kalap.

vígjáték 8 f óv, — Főszerepben : 
HARRY LIEDKE. 

Ezenkívül:

Jí fial

12C< szám 
Kórh. 1927

Árlejtési-hirdetmény.
Baja város közkórháza 1928 évi 

mintegy 10.000 kgrm. marhahús, 
3000 kgrm. borjúhús, 1000 kgrm. 
sertéshús szükségletének biztosításá­
ra 1927. évi november hó 24 én d. e. 
10 órakor nyilvános árlejtést tart.

A kórházigazgatósághoz címzett, 
kellőképen felbélyegzett, zárt írásbeli 
ajánlatok „Ajánlat Baja város kör­
kórháza 1928. évi marha, borjú ős 
sertéshús szükségletének szállítására* 
jslz.'sse! ellátva a kórház gazdasági 
hivatalban adandók át.

A husnemünek első minőségűnek 
kell lennie és 10 százaléknál több 
csontot nem tartalmazhat.

Vállalkozó cég mindenkor jó egész­
séges állapotban levő marhából szár­
mazó húst köteles szállítani. Bika, 
bivaly, növendék marha vagy tehén, 
nem fogadtatik el.

I. ső osztályú hús alatt értendő : 
fartőhegy, c'ipőfartő, hátszín, kereszt­
fartő, csontos oldalas, vékonyhitszin 
mint ieveshu^ok, továbbá rostélyos, 
felsál, ramsteak és vesepecsenye mint 
pccsenyehusok.

Ajánlattevő tartozik az árlejtést 
megelőzőleg a szállítandó mennyiség 
után esedékes összeg 2 száza é’<át 
bánatpénz gyanánt készpénzben vagy 
takarékpénztári betétkönyvben a kór­
ház pénztárnál letétbe helyezni, mely 
bánatpénz a szállítás elnyerése ese­
tén óvadékképpen 5<>/o ra egészíten­
dő ki.

A kereseti követelés fél hónap ön­
ki r.t vállalkozó Ii-cd és III ad fokú 
bélyegiiletékkel ellátott nyugtájára, 
forgalmiadé felszámítása nélkül fog 
vállalkozónak r kórházpénztár által 
k.fizettetni,

Eikésetcn beérkezett vagy hiányo­
san felszerelt ajánlatok figyelembe 
vétetni nem fognak.

Aján'at tehető megállapított egy­
ségárban vagy pedig oly módon, 
hogy a vállalkozó kijelenti, hogy a 
kőrházigazgatőság által hivatalos ada­
tok a'epján megállapított mindenkori 
átlagos piacsi árból hú memenkint 
m lyen engedményt hajlandó adni.

B íja, 1927. november 3-án.
Dr. Róna s. k. 

igazgató.
Dráma 9 felvonásban — Fősz,
RUDOLF SCHILDKRAUTH.

% m I a w- # % « e HPt

1927. rovemhar 9-en, szerdán este'6 és fel 9 órakor.
Kálmán Imre világhírű operettje fi men.

Fiímszkeccs 4 film és 4 szí-padi ré-zben — Sterep ők li men és színpadon 
RASKÓ BABA, BOHÁTY LAJOS, BEKÉSS1 JÓZSEF és LENDVAY LOLA.

Ezt megelőzi:
A Fanamet konzern legragyogóbb vigjátéka

Teng epre Abeíesz.
Fal rengető v:gjáték 8 felvonásban — Főszerepben:

VALLACE BERRY és RAYMOND HATTON.
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1263. sz. 1927. végrh.

Árverési hirdetmény,
Alulírott Hrdsági végrehajtó az 

1881. évi LN. t.-c. 102. §-a driel­
mében ezennel közhírré teszi, hogy a 
bajai kir. 'áiásbirds gnak 1920. évi 
P. 2G06. számú végzésé következté­
ben dr. Reiser Pe er bajai lakos ifi y- 
véd által képviselt Huszár József 
festékkereskedó t aj i lakás javára 
239 P 20 f. s jár. erejéig 1927. évi 
augusztus hó 17 én foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülíoglaltés 1405 pen, őre becsült 
következő ir góságok, u. m.: házi 
bu'oiok, k pék, harmonika, 1 pár 
esi. ma, 54 pír cipő és egyéb trgd- 
8*gok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai k r jáiás- 
birósng 1927. évi P*. 13031/2 sz. 
végzése folytan 239 P 20 fii1, tdke- 
keveteiés, enrek 1926. évi október 
bó 16. napjától jí ró 9 százaik ka- 
malfti, 1 2 i znz.-.'iéli válté díj es eddig 
öszszestn 138 P 22 fillérben biróiiag 
már megállapnott költségek erejéig, 
Baján, Erzsébet királyné u, 6. szám 
1927. november 14, m d. e. 9 óra 
és Vasku or, Kiss-u. 584. sz. alatt 
leendő megtsitására 1927. november 
14 ik r.apjenak délutáni 2 órája ha­
táridőül kitüzeltk és ahhoz a venni 
szándékozok ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak nteg, hogy az érin­
tett^ ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
10/, es 108 §-ai értelmében kész­
pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérő­
nek, szükség esetén becsárcn alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat mások is le és felülfog 
laltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek vrlna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Baja, 1927. október 18.
Szegő József 

kir. bir. végrehajtó.

Megnyílt!
„POMPADOUR“
kozma lkai intézet

Kossuth Lrjós utca s^tok.
A legmodernebb arcápoiés párisi 
módszer szerint. Hajszálak vég­
leges eltávolítása vil’any által. 
Az összes s::- pségh bák kézeiése. 

Vibrációs vi.leny massage. 
Radiolit kezelés. O cső 

bárle rendszer,

Angol, német, amerikai S
r 9

kerékpa ok, varrógépek, 
kötőgépes, írógépek, 
szakszerű beszerzése

Fi ánkéi és Horváth-
Baja, Budapest« iát 15. szám.

wt «m inrr
Telefon: 238. Elvja telefonon szükség estién. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,
hogy Baján a belvárosi plóbéniaval szembon, Haynald utca 2. 

szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés" eimü

-:£íuj temetkezési vállalat
íegoicscijban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, seükség 
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal 
egyszerű és disztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását 
bárhova. — Nagy választék élővirégokbó! és mükoszorukbói.
Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén, 
ásatássá®!«*«*» s

! rsÉjjeli szolgálatot tasl
nov. 7-.öl nov. 13 - ,

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL ős 
Or. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

a Bajai liisíi

Ruházati cikkek :
Lsgoleeóbb vásárlási forrása

W elchner Lőrinc
s-öíöskero&kedóse Erzsébet hár.-ueca 6

Billeg- és szörmeáru:
legdivatosabb, legszebb

M o r m 91 Ferencnél,
B»ja, Erssébíi kie-ályné-a i>7, sisra.

KÁPOSZTA f. sírendü télé ló ká- 
oszténk érkezett. ICO 
kg-on felüli vételnél

8 FILLÉR
k i c »ínyben 9 fillér, vevőink lakására szállítva, 

Rózsa és Ella burgonyát, makói vöröshagymát raktárról azonnal szállítunk.

^ T E I H terménykereskedő, Patak-idea 7 sz.

.ti

SINGER
varrógépek
rég bevall jó minőségben 

7i <-11i'c rrif in e t t} 3 I feltételek
SING E R VARRÓGÉ P 

HÉSZVEXVrÁR.SASAG
BAJA,

Erzsébet kir.- u. 10

A bajai gyümölcsértékesitő és 
központi szövetkezet

modernül felszeielve a Bachrach-féle fatelepen üzembe 
helyeztetett ős a szöliősgazdák rendelkezésére áll.

Ki srgifstn a szőlősgazdán, ha örm -g án nem segít ? 
Tömörüljünk! »

Minden szöllösgazda csakis a szöliősgazdák szövetkezeté­
ben főzeti ki törkölyét, mert ez rá előnyösebb.

Ne dobja el
az üres cipőkrém dobozok it,

mert

ingyen kap
1 tel© doboz

eredeti angol rec-'pt alapján ké­
szült — ez dő-ázerin: a legjobb —

„Ve mI a
cipőpasztát

L®

ott,6 üres „Vesta“ dobozért 
ahol azokat vásárolta.

KAPHATÓ :
Drogéria és berkereskedésekben :

Apolló drogéria — Szenes Imre, 
Preisz Béla, Sziebert Károly, 
Weidingcr Lajos, Engelmann J.-nó 

btirkereskedésekben.

Fiiszer nagykereskedésekben :
Fischíf Samu, Gludovácz Ferenc Utóda

Fűszer- és csemege-üzletekben:
A Mi Boltunk rí., Maschanzker M., 
Ambrus Rezső, Papp János, 
Antal Lajos, R «bata Józsefné,
Benezak Béla, Rosenfeld Ákos, 
ifj. Bagóczky Sánd-r, Róth Mátyás, 
ifi- Cserba György, Somorjai Ferrnc, 
Klein és Strahl, Szalay Andor, 
Kovalcsik /ózsef, Sámuel Anna u. 
Magáth Lajos, ifj Welisch Géza,
Nagy Béla, özv. Witfihunne.

Saját érdekében kérje mindenütt! 
Képviseli Baján :

Molnár József kér, ügynökség.

Nyomatott as Uj Elet r. t. könyvnyomdájában B^ja,

Olcsóbb tett a vasáru
I drb. petroleomfőző 2 lánggal
nélkülözhetetlen a háztartásban II — P 

drb. mozsdóálván — — 8 — „
készlet sárgaréz fdggönyrud 4'80 „
drb. önmüködö roleitarud — 320 „
, sárgaréz kávéőrlő — 8 — „
, tifóőrlö — — — — 6 — „
„ mákörlő — — — 4-— e
« paradiesompasszirozó — I 70 „
„ fagylaltgép. 2 L. — — 18 — ,
» tök- és ubcrkagyalu — 175 „
. Indianer sütő — — 3 60 „
» szabó szénvasaló 8 kilós 20 — „

kg. rudvas — — — _ — 35 m
,, W. tengely — — — 112 „
» »zeg - — _ _ —64 „

méter keritéssodreny — — 64

Eichharö* és Krénessz
vaskereskedáseben Baján. |

„STÄUFFER“
tíOüaz — emmenthália legjobb 

Mindenhol kapható. 
Fölerakat:

Kraus* Testvérek Utóda cfgnél.

RÖFÖSÁRÜK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

m

a

V


